

2021·8·31 星期二 一版二版主编 孙铮 一版二版编辑 薛莹 版式 于海军

4大亮点 倒计时1天

牡丹江进入“旅发时间”

张树永 德健宇 龙头新闻记者 刘晓云

第四届黑龙江省旅游产业发展大会将于9月1日至3日在牡丹江举行。自去年9月接过旅发大会的旗帜以来,牡丹江围绕打造“北国好风光·尽在黑龙江”旅游品牌,突出“镜泊胜景·林海雪原”大会主题,打造乡村振兴、红色研学、文旅融合和全域旅游“四大亮点”,为世人奉上一场“特色鲜明、近悦远来、创新创业、兴市惠民利企”的旅发盛宴。

乡村振兴 多维呈现

8月下旬的一个周末,中兴村民俗风情园,驾车游玩的游客络绎不绝。美丽的稻田画,多姿的朝鲜民俗风情园,刚刚落成的峰悦中兴汽车营地·民宿酒店项目、异域风情的佳人韩品购物中心吸引了越来越多的人前来观光游览。牡丹江依托农村旅游资源富集的优

势和发展基础,围绕推动乡村振兴,强化特色产业、田园生态和民族民俗风情等元素植入,在发展32个具备旅游开发条件的乡村基础上,积极推进17个特色乡村建设,中兴村民俗风情园、七里地生态民俗村、小朱家村、上官地村等一批乡村旅游产品成为乡村振兴的新亮点。

红色研学 创意延展

8月中旬,穆棱市倾力打造的孤榆树抗联密营教育基地,每日接待游客数量逐级攀升,成为今年牡丹江市大力发展战略红色研学的一个新亮点。据介绍,穆棱孤榆树抗联密营教育基地位于穆棱市下城子镇,是国家AAA级旅游景区。今年穆棱市委市政府恢复重建8组12处革命旧址,集中展示抗联文化,再现艰苦卓绝的斗争画面。孤榆树抗联密营教育基地增设了吃、住、行、游、娱、

购旅游元素,形成集参观、教育、旅游等功能于一体,具有革命传统体验、红色精神传承、绿色休闲观光的特色景区。

今年,牡丹江优化整合牡丹江地域红色文化资源,推进35个红色文化景区景点和主题场馆提升建设。其中重点打造了中共六大历史资料陈列馆、人民空军东北老航校旧址、孤榆树东北抗联密营教育基地、红花岭抗联主题小镇、杨子荣烈士陵园等红色研学产品。

本周哈市气温回升 降雨少啦



生活报讯(记者李威兵)30日,生活报记者从气象部门获悉,本周哈市降雨总体偏少,8月30日至9月4日以多云到晴为主,但不排除局地可能出现强对流天气。31日,哈市气温开始逐渐回升。预计9月1日~4日,哈市最高气温可达24~27℃,最低气温为12~16℃。5日白天受降雨影响最高气温略有回落,预计为20~22℃。本周平均风力普遍为2~4级,夜间到次日凌晨风力1~2级,易出现局地性雾。

全省方面,31日白天:佳木斯东部、双鸭山东部多云转晴,其他地区晴有时多云。南部、黑河西部、齐齐哈尔、大庆、绥化西部多云有阵雨,局地雨量中等,其他地区晴有时多云。

31日白天:哈市晴间多云,西南风2~4级,最低气温9~11℃,最高气温22~25℃。31日夜间至9月1日白天:全市晴间多云,偏南风2~4级,最低气温10~15℃,最高气温24~26℃。9月1日夜间至2日白天:全市多云间晴,偏西风2~4级,最低气温11~16℃,最高气温26~28℃。

国家林草局驻长春森林资源监督专员办事处原副专员 井东文被开除党籍和公职

生活报讯(记者仲亮)30日,生活报记者从黑龙江省委监委网站获悉,日前,中央纪委国家监委驻自然资源部纪检监察组、黑龙江省监察委员会对国家林业和草原局驻长春森林资源监督专员办事处(中华人民共和国濒危物种进出口管理办公室长春办事处)原副专员(副主任),东北虎豹国家公园管理局原党组书记、副局长(正司局级)井东文严重违纪违法问题进行纪律审查和

监察调查。

经查,井东文违反政治纪律,与他人串供对抗组织审查,大搞封建迷信活动造成不良影响;违反廉洁纪律,默许纵容妻子在其下属单位长期不上班并正常领取工资;违反生活纪律,在婚姻关系存续期间,与他人多次发生不正当性关系;违反国家法律法规,利用职务便利为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿罪。依据

井东文作为党员领导干部,丧失理想信念,背弃初心使命,漠视党纪国法,将党和人民赋予的权力作为敛财的工具,圈占林地私建会所,靠山吃山靠林吃林,在木材销售、项目承揽、项目审批等方面为他人谋利,非法收受巨额财物,严重损害党的形象和人民利益,在社会上造成极其恶劣影响,且在党的十八后仍不收敛、不知止,性质严重,情节恶劣,应予严肃处理。依据

《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》和《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经国家林业和草原局党组研究决定,给予井东文开除党籍处分;经中央纪委国家监委驻自然资源部纪检监察组研究决定,给予井东文开除公职处分;黑龙江省监察委员会将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

2021·8·31 星期二 本版主编 孙铮 编辑 杨明乐 版式 赵博



吸收合并公告

经黑龙江东方风力发电有限公司(甲方)、黑龙江北方风力发电有限公司(乙方)、密山临河风力发电有限公司(丙方)、密山潘家店风力发电有限公司(丁方)的股东决定及合并协议,甲方拟吸收合并乙、丙、丁方,以不清算方式合并。合并前甲方注册资本为人民币74131万元,乙方注册资本为人民币17800万元,丙方注册资本为人民币13200万元,丁方注册资本为人民币13200万元,合并后,甲方继续存续,注册资本变更为人民币118331万元,乙、丙、丁方予以注销;合并各方的所有资产、债权、债务、对外投资均由甲方承继。请相关债权人自接到书面通知之日起30日内,未接到通知的自公告登报之日起45日内,向公司提出清偿债务或要求公司提供相应担保的权利,并以书面形式函告公司。相关债权人未在规定期限内行使上述权利的,四公司合并将按照法定程序实施。特此公告。联系人:徐秀英,联系电话:0451-82342892,地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区美顺街5号。

2021年8月31日

公告

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权所有人公示如下:

本人于庆河现为坐落于民生尚都B区8栋1单元30层3号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积113.43平方米。该房屋原所有人梁玉芹已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01110121755,本人自愿承诺该不动产产权无争议,申请不动产权登记所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨好民居建设投资发展有限公司和哈尔滨市不动产登记交易服务中心群众中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨好民居建设投资发展有限公司,道里区群力第六大道3561号,联系电话:0451-84315634。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心群众中心,道里区崂山路352号,联系电话:0451-85986641。

2021年8月31日

公告

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权所有人公示如下:

本人于庆河现为坐落于民生尚都E区12栋1单元6层3号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积82.81平方米。该房屋原所有人梁玉芹已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。原房屋拆迁协议号01110121755,本人自愿承诺该不动产产权无争议,申请不动产权登记所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨好民居建设投资发展有限公司和哈尔滨市不动产登记交易服务中心群众中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨好民居建设投资发展有限公司,道里区群力第六大道3561号,联系电话:0451-84315634。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心群众中心,道里区崂山路352号,联系电话:0451-85986641。

2021年8月31日

生活报讯(首席帮办记者李丹)近日,龙头新闻·生活报帮办记者团成立。连日来,读者通过热线电话及微信与帮办记者联系,但是在求助过程中,许多读者的表述信息不完整或是错误,导致部分求助内容有偏差,生活报记者在现场采访时,还要花费大量时间核实基础信息,这里,帮办记者提醒您,求助前,建议您做好基础工作,以便记者在帮您解决问题时,事半功倍。友情提示寻求帮办的读者,请依据问题对接好您的专属帮办,尽量不要“串线”哟!

建议电话求助者,与帮办沟通可以提前了解

微信找帮办 最好有视频资料

本着为读者高效服务的精神,帮办记者团的成员们将会陆续开通微信号,更好地为您提供帮办服务。提示求助帮办的读者,一条信息留言包括求助者姓名、电话、求助内容、图片等。信息提交后,帮办记者将尽快根据求助顺序帮您解决烦心事。若有补充信息,您也可以继续与对接的帮办记者取得联系。读者在提供爆料信息时,最好有照片及视频资料,这样帮办帮您办的过程中,才能更加完整地还原事件,帮您尽快维权。

帮办育婴

母乳、人工、混合喂养 到底哪个好?



**首席帮办
李丹**
17800590268

“现在的配方奶粉营养都很均衡,如果母体没办法喂养,或产假过后,也可以考虑人工喂养。”在三种喂养方法里,王金翠最不建议混合喂养。“混合喂养容易导致孩子消化不良。一般混合喂养是在母亲奶水不足时用的应急办法,但是母亲把奶招回来后,就不建议继续使用混合喂养了。”混合喂养的正确办法是,让宝宝先吃母乳,吃空母乳后,如仍哭闹,就喂奶粉直到吃饱。“有些宝妈为了省事儿,一顿母乳,一顿奶粉,这样没几天孩子就不吃母乳只吃奶粉了。”

最后,王金翠表示,每个妈妈都有足够的奶水,喂奶时要放松心情。如遇到没奶的情况,第一要检查宝宝吃的姿势是否正确,其次是否堵奶。“以我多年的经验来看,只要揉奶和让宝宝经常吸,奶水肯定会有,而且越吸越好!”同时,建议结合具体情况咨询专业人员,并进行相关操作。

2021·8·31 星期二 本版主编 孙铮 编辑 杨明乐 版式 赵博

新媒帮办:



首席帮办

电话找帮办 请言简意赅说求助问题

连日来,帮办记者团接到了许多读者的求助电话,求助内容包含很多方面,说到动情时,帮办记者安慰、劝导齐上阵,但由于读者十分想表达清楚事件,可能存在表述时间过长的情况,这时,帮办热线电话出现拥堵,后续的求助者需长时间的等待。

建议电话求助者,与帮办沟通可以提前了解

供暖帮办仲亮	17800590258
小区旧改那些事,我都帮您弄明白	17800590256
出行“百事通”,问就够了	17800590257
水电气网购帮办李威兵	17800590259
教育帮办吕晓艳	17800590263
医疗帮办周琳	17800590260
旅游帮办薛宏莉	17800590261
民生帮办黄迎峰	17800590265
民政各科事,我帮您解答	17800590264
社区大小事,记得找天一	17800590267
社区帮办史天一	17800590268
社区帮办肖劲彪	15590881052
首席帮办李丹	17800590268

帮办寻亲

走失近十天的哥哥找到了

弟弟感谢帮办帮助

生活报讯(见习帮办记者刘维娜 首席帮办记者李丹)26日,帮办工作室接到哈市市民刘女士的求助:“我家宝宝3个月大了,我的奶水一直不是很好,现在有点不够喂了,但是我又不想让孩子喝奶粉,该怎么办呢?”

接到求助后,帮办联系了省妇幼保健院家政中心的金牌月嫂王金翠,听她讲解几种喂养的区别与优缺点。“首先,我们提倡母乳喂养。母乳喂养既能增加母子之间的感情,又能增强孩子的抵抗力,所以,6个月之前不建议给孩子断奶。而且母乳喂养比较方便,成本低,也更适合孩子的胃肠,对孩子的健康成长有很大帮助。”

虽然提倡母乳喂养,但也有很多特殊情况存在。“比如乳头凹陷、过小,喂养姿势不正确,这些都可以通过工具或学习来改善,慢慢达到母乳喂养。”王金翠说:“如果母亲有传染性疾病,就不建议母乳喂养。”

经过近10天的寻找,万鸿儒终于在27日一早接到警察的电话,告诉他,有好心人在哈达附近看到了万鸿儒,并报警。接回哥哥后,万鸿儒第一时间给帮办记者打来了电话并表示感谢,“感谢生活报帮办的帮助,帮我们扩大了传播,及时让我们找到了哥哥。”